

时刻畅享 快意生活

创新BMW 2系运动旅行车东南区活力上市



2015年1月15日,创新BMW 2系运动旅行车伴随着新年的脚步,在宝马东南区正式上市,标志着BMW首次将产品阵容扩展至豪华紧凑型运动旅行车细分市场。上市的两款车型分别为创新BMW 2系运动旅行车218i领先

型、218i 运动设计套装和220i 豪华设计套装,建议零售价格分别为27.99万元、31.99万元和34.99万元。

创新BMW 2系运动旅行车拥有流畅、灵动的外观,车内空间宽敞、明快,大面积采用的玻璃更添轻盈、通透。BMW设计师第一次将驾驶体验控制按钮放在中控台上,其电镀外观十分醒目。此外,创新BMW 2系运动旅行车拥有高于轿车的离地间隙,使日常出行与旅行更加从容。灵活舒适的整车后排空间提供了非常出色的实用性——可前后13厘米滑动和按40:20:40比例折叠/放倒的后排座椅,完美兼顾了后排的乘坐和储物需要,行李厢最大容积达1510升。另外,创新BMW 2系运动旅行车较高的车顶线条,可大角度开启的车门使乘客进出

车辆更加方便和舒适。

创新BMW 2系运动旅行车搭载全新的BMW 1.5升三缸和2.0升四缸涡轮增压发动机,这是全新的BMW 三缸汽油发动机首次安装于BMW 品牌核心车型中。BMW 218i的每百公里油耗仅为5.9升,二氧化碳排放量为每公里141克。

创新BMW 2系运动旅行车可选择装备BMW 互联驾驶系统,具备同级车中独有的车载互联功能。另外,全新的全彩色平视显示系统也首次应用于该级别车型,这套系统可在仪表盘与风挡玻璃间的折叠式玻璃屏上投射丰富的车辆相关信息,包括显示时速、导航信息、限速提示、超车警示、电话及娱乐信息等,可以满足驾驶者更多需求。

力·驭·美精彩绽放

——东风雪铁龙C3-XR 安徽上市圆满落幕

2015年1月17日,东风雪铁龙首款SUV C3-XR在合肥百乐门美御殿安徽首次亮相圆满成功,据悉,此次活动由东风雪铁龙总部各领导、媒体代表以及200批新老客户共同见证了C3-XR的精彩揭幕。

力:高效动力

C3-XR 搭载“T+STT”核心动力,1.6THP涡轮增压直喷发动机动力强劲连续8年荣获“国际发动机大奖”。换挡更顺畅、更敏捷,让驾驶者对澎湃动力的驾驭更加从容。

驭:智能科技

C3-XR所配置的Grip Control智能多路况适应系统,一键切换沙地、雪地、泥地、ESC关闭、公路5种路况模式,并因地制宜做出最聪明的响应,让你探未探之疆域,见未见之精彩。

美:大师设计

而对于C3-XR的外观,雪铁龙设计师们运用ARTECH设计理念,用简约的造型勾勒动感,用曲线的张力诉说自由,用精致的细节打造极致体验:2655mm超长轴距与车身长形成最佳的黄金分割比例,兼顾了无与伦比的美感和驾乘空间,造就了其极具质感与美感的炫酷外形。

想要体验C3-XR快人一步的感觉吗?想要感受C3-XR人性智能科技吗?详情咨询东风雪铁龙。

开启轿跑新世界

上海大众汽车 Lamando 凌渡上市

2015年1月9日,全新轿跑Lamando 凌渡在沪上市,价格区间为14.59万元~21.39万元。凌渡的登场,开启了上海大众汽车进军轿跑市场的全新篇章,向轿跑车市场格局发起有力挑战。

此次,凌渡推出风尚版、舒适版、豪华版多款车型,提供230TSI、280TSI、330TSI三款动力。此外,凌渡还提供摩登棕、炫目金、澎湃蓝、凌厉红等八种车身颜色,以及前卫黑色、时尚米色和优

雅棕色三种内饰风格,供消费者选择。

凌渡是一款为乐于突破、睿智进取、追求时尚与科技享受的消费者量身打造的高级轿跑车型。融汇全球视野与中国消费者需求,凌渡历时四年研发,它的诞生凝聚了中德双方研发团队的智慧和心血。凭借锋芒动感的外观造型、简约精致的内饰风格、强劲高效的动力总成、激昂灵动的操控乐趣、智能前瞻的科技配置、舒享愉悦的人性化体验、智能贴心的主动安全、细致领先

的被动安全等八大核心优势,凌渡为消费者诠释了一款轿跑车的魅力风范。

随着中国汽车消费需求的升级,以轿跑为代表的新兴细分市场日益受业界关注。凌渡作为上海大众汽车精心打造的首款轿跑车型,凭借出众造型、强劲动力、灵动操控、前瞻科技等核心优势,并有上海大众汽车日趋完备的服务体系做强大支撑,其市场潜力值得期待。

上海大众安徽恒信众和

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.swv-volkswagen.com

Lamando 凌渡 完胜登场



形象代言人:林俊杰

奢适宽体轿跑 Lamando 凌渡

没有臣服,只有征服。凌渡轿跑源于明日科技与颠覆美学,在每个时刻沉静应变,从容掌控每个征服先机,在每个结局,留下惊叹让人记忆、让时间追逐。Lamando 凌渡,奢适宽体轿跑,现已完胜登场。

Lamando 凌渡
— 魅力战袍 —

安徽恒信众和汽车销售服务有限公司

地址:蒙城北路与北二环交口向北1公里

销售热线:0551-65536000

服务热线:0551-65558399(24H)

二手车置换专线:18005696309



凌渡 轿跑 搜索 Q 立刻扫描二维码,申请试驾



Das Auto.